



后街新村社区

党建引领“七彩屋” 服务群众“零距离”



通服务群众的“最后一公里”。

惠民服务驿站通过招聘和聘请的方式,吸纳30多名志愿者,常年为社区广大居民提供各类家政服务,确保“七彩屋”的服务范围拓展到社区每个角落。

为做实做细“七彩屋”党建品牌,后街新村社区党支部牢牢树立“抱团”意识,以党建联盟“手牵手”带动治理“抱团走”,努力构建资源共享、优势互补、互相促进的党建工作新格局。通过与市新时代文明实践中心、市汇众社义工协会、中国电信股份有限公司溧阳分公司、国网市供电公司、招商银行溧阳支行等各单位党支部通力协作,不断丰富服务内容,进一步拓展完善惠民服务驿站功能布局。

后街新村社区党支部“七彩屋”秉持人民至上的理念,弥补服务短板,不断提升升级,持续整合党员、志愿者资源,创新建立服务积分制度,明确积分内容、积分等级、积分运用,对便民服务次数多、质量高的志愿者依据积分实行表彰兑换奖励,运用“小积分”激发“大能量”。

此外,社区党支部还实行党小组联系居民组、党员联系居民户、红色楼道长联系“特定人”等方式,经常深入到居民家中,广泛宣传“七彩屋”服务内容,深入了解居民服务需求,不断完善服务机制,努力提高服务质量。“七彩屋”通过建立社区自我管理、自我造血、自我发展的运行模式,不断激发社区服务管理新活力。

自去年5月以来,“七彩屋”惠民服务驿站共为辖区4900多人次提供了相关服务。小小“七彩屋”,以一刻钟“微”服务,为群众打造出“为民、便民、利民”的温馨港湾。

(通讯员/史红芬 韩一宁) 4月8日,天空飘着细雨,家住溧城街道后街新村小区80多岁的孤寡老人周师傅家中电视机坏了,因身体不便无法出门维修,站点党员志愿者从国英了解到这一情况后,立即上门维修解决了老人的困难。

后街新村社区管辖区域大多是老小区,2023年5月,后街新村社区党支部立足社区实际,针对社区老旧小区多、老年人多、弱势群体多的特点,积极打造“七彩屋”党建品牌,将社区两间小屋打造成惠民服务驿站,通过常态化开展党建引领便民服务进社区活动,使广大群众在“七彩屋”中获得了满满的幸福感。

所谓“七彩屋”,指的是社区坚持365天“不打烊”,结合居民需求,每周七天分别开展七种不同类型的免费便民志愿服务,包括义诊、健康咨询、理发、磨刀、电器修理、衣服缝补、修脚等。“接地气”的红色阵地不仅使得闲置资源再一次“发光发热”,更打破了场地、天气等诸多因素的限制,把“群众要办”转变为“为群众办”,打

市财政局多点发力护航粮食安全

(通讯员/陈云东 韩一宁) 仓廪实,天下安。粮食安全是“国之大者”,近年来,市财政局认真贯彻上级决策部署,始终把保障粮食安全摆在财政支出工作的重要位置,全力做好各项资金保障工作,维护种粮农民切身利益,助力全市粮食生产提质增效,为筑牢粮食安全“压舱石”提供有力支撑。

在支持耕地保护和高标准农田建设方面,市财政局落实“藏粮于地”战略,下达资金2530万元,保障全市新建高标准农田0.5万亩,提升改造0.5万亩。同时,严格落实涉农补贴政策,下达耕地地力保护补贴资金4616.63万元,惠及农户超10.98万户,引导种粮

农民自觉保护耕地地力。下达实际种粮农民一次性补贴资金584.17万元,下达稻谷补贴资金3178.23万元,有效应对农资价格上涨问题,合理保障种粮农民收益。此外,市财政局全面提升农业保险服务质效,撑起助农“保护伞”。2023年,全市农业保险实现保费收入7509.62万元,同比增长13.31%,其中本级财政补贴3600.95万元,提供风险保障187167.48万元,赔付支出3590.29万元,有效分散农业生产经营风险,在保障我市粮食安全、促进产业发展、保障农民收益方面发挥着助农“保护伞”的关键作用。

市公路事业发展中心开展春季绿化养护

(管倩) 近日,在“溧阳1号公路”驿站周边,记者看到养护工人正在补植花草。据悉,3月份驿站及周边节点已累计防治病虫害12296平方米,施肥21618平方米,平整场地、播种草籽及花籽1400平方米,补栽金森女贞、花叶曼、姬小菊、欧石竹等花卉约300平方米。

市公路事业发展中心工作人员介

绍,3月份以来,该中心已完成全线清除冬草一次、全线清理枯枝落叶一次、补植草坪12000平方米、补植花草籽6400平方米,共修剪乔灌木约3万余株。

下一步,市公路事业发展中心将加大巡查力度,继续做好春季绿化养护工作,进一步提升“溧阳1号公路”出行体验。



一堂特殊的公益观鸟课

(邵曦乐/文摄) 近日,上黄镇南山后村、上黄小学等联合组织了一场公益观鸟课活动。油菜花田和湿地公园里,小朋友们与花海拥抱,追逐飞鸟,与快乐同行,尽情享受大自然的馈赠。

在老师的带领下,孩子们边看、边听、边记录,拿起望远镜,观察鸟类展翅高飞的形态,拿起听鸟器,聆听动听的鸟鸣,用双眼认识自然,用知识丰富内心。

104国道溧阳收费站开展工作人员集中整训

(管倩) 为深入学习贯彻党的二十大精神,切实增强车辆通行费征管工作履职能力,提升收费员综合素质和管理水平,4月7日至4月12日,104国道溧阳收费站组织全体员工分批在溧阳国防园开展封闭式全脱产集训。

此次集训重点对通行费征收管理办法及相关政策法规、安全生产知识、通行

费征管业务知识、收费站特色品牌文化理念等内容进行培训,并开展业务理论考试及军事化训练。

此次集训提高了收费员业务征收管理水平和综合素质,强化了团队意识、服务意识、安全意识,为全市交通运输事业高质量发展提供了坚实保障。

坚持人民至上、生命至上
打好打赢水旱灾害防御硬仗

